

На имя руководства Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова поступило письмо: *«Бюджетное учреждение Чувашской Республики «Республиканская станция переливания крови» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики выражает вам и студентам-участникам донорского движения искреннюю благодарность за поддержку и участие в республиканской донорской акции «Месяц донора», в развитии добровольного донорства и ее компонентов в Чувашии и поздравляет с наступающим Новым годом! Желаем коллективу университета и студентам здоровья, благополучия и творческих успехов в работе! Выражаем надежду на продолжение успешного сотрудничества на благо пациентов нашей республики. Главный врач Л.М. Яковлева ».*